                مراجعة كيمياء ث . ع من الباب الأول للرابع
السؤال الأول : تخير الإجابة الصحيحة 

1- يتم الحصول على الصوديوم فى الصناعة بالتحليل الكهربى لـ ... 
        أ- محلول 
 INCLUDEPICTURE "http://www.aladwaa.com/QBImg/CHA12/QB1100158.gif" \* MERGEFORMATINET 


     ب- مصهور         جـ- [image: image2.png]



2 -  عدد تأكسد الهيدروجين فى هيدريدات عناصر المجموعة [image: image3.png]


هو .........       أ) + 1                  ب) - 1                   جـ) +3
[image: image5.png]


 3 - عند إضافة محلول NaOH إلى محلول                يتكون راسب 
      أ) أبيض                ب) أبيض مخضر            جـ) أزرق 
4 - عند تسخين كربونات الصوديوم..... 
أ ) ينتج أكسيد صوديوم وثانى أكسيد الكربون
ب ) ينتج أكسيد صوديوم وأول أكسيد الكربون

ج ) لا تنحل بالحرارة

ء ) ينتج أكسيد صوديوم فقط
5 - عدد تأكسد النتروجين فى النشادر يكون...... 
أ ) +1      ب ) +3              ج ) - 3                ء ) -1
6 - عند تفاعل نيتريد الماغنسيوم مع الماء يتصاعد غاز..... 
أ ) النشادر                        ب ) النتروجين        
ج ) أكسيد نيتروز                ج )  ثانى أكسيد النتروجين
7 – فى العناصر الانتقالية الرئيسية يحتوى مستوى الطاقة الأخير على ...... إلكترون      

أ ) 1      ب ) 2         ج ) 10        ء ) 14 
8 – فى العناصر الانتقالية الداخلية يحتوى مستوى الطاقة الأخير على ...... إلكترون      

أ ) 1      ب ) 2         ج ) 10        ء ) 14 
9 - عند إثارة الكترونات ذرة عنصر الليثيوم إلى مستوى طاقة أعلى فإنه يعطي اللون:
أ ) الأصفر الذهبي.               ب) القرمزي. 
جـ) الأزرق البنفسجي          د ) البنفسجي الفاتح.
10 - يتفاعل حمض النيتريك المخفف مع الحديد ويتصاعد غاز 
أ ) الهيدروجين                               ب ) أكسيد نيتريك          
ب ) ثانى أكسيد النتروجين                  ج ) النيتروجين 
11 - يوجد للأنتيمون صورتان هما 
 أ ) الأحمر و الأصفر                           ب ) البنفسجى والأصفر           ج ) الأسود والأصفر                          ء ) الأحمر والبنفسجى
12 – عدد تأكسد الكبريت فى كبريتات الحديد III  =  ......
 أ ) +2           ب ) +4          ج ) +6       ء ) -2

 السؤال الثانى : 
1 - ماذا يحدث عند إضافة حمض الهيدروكلوريك لقطعة من الصوديوم تركت معرضة للهواء الجوى مدة طويلة ؟ 
2 . ماذا يحدث عند تسخين خليط من الجير المطفأ و كلوريد الأمونيوم وتعريض الغاز الناتج لساق زجاجية مبللة بحمض هيدروكلوريك مركز 
( وضح بالمعادلات فقط ) 

السؤال الثالث : علل ما يلي:
1. تتميز عناصر المجموعة (1A) بليونتها وانخفاض درجة انصهارها وغليانها.
2. استخدام سوبر أكسيد البوتاسيوم في الغواصات والطائرات.
3 . يجب تفريغ أنبوبة أشعة الكاثود عند توليد أشعة المهبط .

4 . التهجين فى الميثان من النوع sp3 
5 . عناصر الأقلاء عوامل مختزلة قوية
6 . لا يتمشى جهدا لتأين للبريليوم والنيتروجين مع التدرج في جهد التأين لعناصر الدورة الثانية
7 . تعتمد قوة الرابطة الفلزية على عدد إلكترونات التكافؤ  
8 . يعتبر الهيدروجين عامل مؤكسد عند اتحاده مع الصوديوم .
9 . الرابطة التساهمية النقية تتم بين ذرتين متساويتين فى السالبية الكهربية
السؤال الرابع :
أ ) كيف يمكنك تحضير غاز الأمونيا فى المعمل مع رسم الجهاز و كتابة المعادلة 

ب ) كيف يمكنك التمييز بين كبريتات النحاس و كبريتات الألمونيوم .

ج ) كيف يمكنك التمييز بين حمض النيتريك المركز و المخفف بطريقتين . 
السؤال الخامس : أ ) التغير الذي يعتبر مثالاً على الاختزال هو:
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ب ) عند تعرض الصوديوم Na إلى كمية محدودة من الأكسجين فإنه يحترق ويكوّن المركب (A) الذي يتحد بدوره مع الماء مكوناً المركب (B) ، وعند تفاعل المركب (B) مع FeCl3 نتج المركب (C) و NaCl .
اكتب الصيغ الكيميائية لكلِ من المركبات ((A)، (B)، (C) .
